
Вариант № 43

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

У человека цвет глаз и группа крови являются аутосомными признаками и наследуются независимо. Карий цвет глаз доминиру-
ет над голубым. У голубоглазой женщины, имеющей третью группу крови, и кареглазого мужчины со второй группой крови родился
голубоглазый мальчик, имеющий первую группу крови. Определите вероятность (%) рождения в этой семье кареглазого ребенка с
четвертой группой крови.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробные числа округляйте до целых), единицы измерения не указывайте. Например:
8.


